



## 70-річчя члена-кореспондента НАН України М.І. ЗВЕРЯКОВА

---

Відомий вчений-економіст, дослідник проблем економічної теорії доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, член-кореспондент НАН України **Михайло Іванович Зверяков** народився 4 січня 1952 р. У 1975 р. закінчив Одеський інститут народного господарства (ОІНГ, нині — Одеський національний економічний університет). У 1980 р. захистив кандидатську дисертацію. З 1992 по 1995 р. навчався в докторантурі та займався науковою роботою за грантом Фонду А. Гумбольдта в Університеті м. Кельн (Німеччина, 1994—1996 рр.). В 1996 р. захистив докторську дисертацію. Протягом 1977—2000 рр. працював у ОІНГ, де пройшов шлях від асистента до професора. З 1997 по 2000 р. працював на керівних посадах у банківській сфері. У 2000—2020 рр. очолював Одеський національний економічний університет, з 2003 р. є завідувачем кафедри загальної економічної теорії та економічної політики.

Наукові інтереси М.І. Зверякова сконцентровані на розв'язанні теоретичних проблем та створенні методологічного інструментарію економічного зростання, удосконаленні інституціональних структур в економіці перехідного типу, розробленні методологічних засад подолання кризових явищ в умовах ринкової трансформації і забезпечення економічного впливу держави. Михайло Іванович активно досліджує економічні проблеми вищої школи, його найвагомішими результатами в цій галузі є узагальнення теоретичних та методичних положень дослідження інноваційних процесів у сфері вищої освіти; визначення основних форм та напрямів інноваційної діяльності; розкриття сутності і змісту розвитку кадрового та науково-технічного потенціалу вищої школи на сучасному етапі тощо. За результатами наукової діяльності він опублікував понад 200 наукових та науково-методичних праць, у тому числі підручники і навчальні посібники, які широко використовують у закладах вищої освіти для підготовки фахівців з економічних спеціальностей.

М.І. Зверякова нагороджено орденом князя Ярослава Мудрого III ступеня, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, іншими відзнаками центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.